



RecykloMise 2025: REMA Battery vyzývá školy k tvořivosti a ekologické osvětě

Praha, 7. dubna 2025

Kreativita, týmová práce a péče o životní prostředí. Právě tyto hodnoty propojuje nová výzva RecykloMise 2025: Natoč a inspiruj, kterou pořádá společnost REMA Battery ve spolupráci s REMA Systém. Soutěž oslovuje školní kolektivy napříč Českou republikou – od těch nejmenších ve školkách až po studenty středních a vyšších odborných škol.

Úkolem nové výzvy RecykloMise 2025 je natočit krátké video, které hravou formou ukáže, proč je recyklace starých přenosných baterií i odpadního elektrika důležitá a jak ji může ovlivnit každý z nás. Žáci mohou ukázat správné třídění elektroodpadu díky sběrným nádobám REMA Battery a REMA Systém, nebo mohou využít pro tvorbu videí materiály z edukativního programu Odpad není k zahození.

Školní týmy musí mít minimálně pět členů a video by mělo trvat od jedné do tří minut. Přihlášky a videa je možné posílat od 7. dubna do 19. května 2025, všechny informace a kompletní pravidla jsou k dispozici na webu www.chytrarecyklace.cz.

A jak se vybírá vítěz? Tentokrát to nemá v rukou porota, ale veřejnost. Od 23. května do 13. června 2025 se bude hlasovat na Facebookové stránce REMA Systém a vyhraje video s nejvyšším počtem „lajků“. Nejlepší tým se může těšit na skvělé ceny – kromě elektroniky od společnosti Vodafone Czech Republic je čeká i zážitkový recyklační workshop od Praktik systém přímo ve škole.

RecykloMise je víc než jen soutěž – je to způsob, jak propojit výuku s reálnými tématy dnešní doby. Děti a studenti si díky této výzvě nejen osvojí základy odpovědného nakládání s vysloužilými přenosnými bateriemi a starými elektrozařízeními, ale také si vyzkouší spolupráci, rozvinou digitální dovednosti a zapojí svou kreativitu naplno.

O společnosti REMA Battery

Hlavními aktivitami společnosti REMA Battery je poskytování služeb zabezpečení zpětného odběru a recyklace přenosných baterií.

Svým klientům REMA Battery nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, běžným spotřebitelům pak pomoc a jednoduché vyřešení starostí s vysloužilými přenosnými bateriemi. V oblasti ochrany životního prostředí REMA Battery působí od roku 2010, od kdy provozuje systém pro zpětný odběr a recyklaci vysloužilých přenosných baterií.

Podrobné informace najdete na adrese www.remabattery.cz.

Kontakt:

Markéta Kohoutková
LESENSKY.CZ s.r.o.
mobil: +420 773 049 494



e-mail: kohoutkova@lesensky.cz
Štursova 583/49, 616 00 Brno
www.lesensky.cz

REMA Battery, s.r.o.
Antala Staška 510/38
140 00 Praha 4

+420 720 054 371
info@remabattery.cz

www.remabattery.cz

Společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka C 157925.